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PROCÈS VERBAL DE 

L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 21 JANVIER 2012 

 
 
 

 
L’Assemblée Générale s’est tenue au Centre Social André Joly à La 

Celle Saint Cloud et la séance a été ouverte à 15h par un mot d’accueil de 
la Présidente.  

Sur 59 adhérents à ce jour, 31 sont présents et 8 ont envoyé un 
pouvoir, soit 39 voix. Le quorum (15) est donc largement atteint pour la 
validité des votes. 

 

1. RAPPORT D’ACTIVITÉ présenté par J. Dubot (doc. joint) 
La vie du Réseau s’est déroulée conformément aux décisions prises 

lors de la précédente Assemblée Générale. 
Notre présence à la Journée des Associations de La Celle Saint 

Cloud a été positive : nouvelles adhésions et informations sur nos 
activités.  

Il faut cependant noter une baisse des participations à nos différents 
échanges qui s’explique par l’arrêt de certains d’entre eux : shiatsu, yoga, 
causeries et anglais.  

Par contre, deux nouveautés : techniques de la peinture avec 
Denise Moinard et cinéma avec Francine Lelong.  

Les contacts avec les Réseaux de Marly et de Versailles continuent 
et nous diffusons leurs programmes.  

Nous continuons à cotiser au mouvement national (FORESCO) pour 
un montant de 30€ annuel (environ 0,5€ par adhérent). 

Les fêtes sont toujours bienvenues et appréciées.  
Notre journal a été modifié : une page recto-verso diffusée  par 

courriel pour ceux qui ont internet et envoi par courrier pour les autres.  
Enfin merci à notre Trésorier pour sa bonne gestion de nos finances 

et sa large participation aux activités informatiques. 
 
Vote sur ce rapport d’activité : approuvé à l’unanimité 

2. RAPPORT FINANCIER présenté par G. Laizier (doc.joint) 
Rapport financier du 1er septembre 2010 au 31 août 2011 : Gérard 

commente les différents points du rapport et Robert Degournay, 
vérificateur aux comptes, atteste qu’il n’y a aucun problème. 
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Vote sur ce rapport financier : approuvé à l’unanimité 
 

Budget prévisionnel de fonctionnement du 1er septembre 2011 au 
31 août 2012 : il apparait que les aides financières des Mairies sont 
indispensables à la poursuite de nos activités. 

Le prix de la cotisation annuelle pour les adhérents ne change pas. 
Deux vérificateurs aux comptes sont nommés par l'A.G. : Robert 

Degournay et Denise Moinard. 

3. ÉLECTION DU NOUVEAU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Tous les membres du Conseil d'Administration actuels se 

représentent + Jacques Heytens et Emmanuelle Pfohl. 
 
Le nouveau Conseil d’Administration est élu à l’unanimité. 

4. QUESTIONS DIVERSES 
Certaines personnes n’approuvent pas la diffusion du petit journal 

par internet et souhaiteraient continuer à le recevoir par courrier. 
Monique Colin propose d’organiser des sorties et ses propositions 

seront les bienvenues. 
Gérard Laizier aimerait que se mette en place un échange au cours 

duquel les gens se réuniraient pour discuter d’un sujet à choisir : livre, 
émission de TV, etc. 

Échanges avec Beckum : ces échanges stagnent car peu d’allemands 
parlent français. Jacques Heytens va essayer de débloquer la situation. 

Jacques Heytens propose de reprendre l’échange d’Anglais le mardi 
soir à 18h. Deux personnes sont intéressées. 

 
Aucune autre question n’étant posée, clôture de l’Assemblée 

Générale à 16h et partage de la traditionnelle galette des rois au 
cours de laquelle Olivier Delaporte, Maire de La Celle Saint Cloud, est 
venu nous assurer de son soutien. 
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